
      

     
. ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΕΡΩΤΗΣΗ
                                                                                      Αθήνα, 23/06/2020

                                                
Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος,  βουλευτή Λάρισας     

Απόστολου Αβδελά , βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης
                                    
ΠΡΟΣ: Τον κο Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τον κο Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κο υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

Θέμα: «Κατολισθήσεις εδαφών στο Ρετζίκι Θεσσαλονίκης – σπίτια στο χείλος του 
γκρεμού»                                

                                                      

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

μετά τις πρόσφατες έντονες βροχές, οι ιδιοκτήτες οικιών στην οδό Νερομύλων, στο Ρετζίκι
Θεσσαλονίκης είδαν τις αυλές των να υποχωρούν και τα σπίτια τους να γέρνουν επικίνδυνα,
λόγω της αστάθειας του σαθρού υπεδάφους της περιοχής. Το πρόβλημα αυτό υφίσταται
έντονα,  ήδη από το 2005 και  ειδικά για πολλές κατοικίες  που χτίσθηκαν στην εν  λόγω
περιοχή, προ του 1999, καθώς, δεν ήταν τότε υποχρεωτική η προ της ανέγερσης γεωλογική
μελέτη. Όσον αφορά στις ανωτέρω κατοικίες, υπάρχει η ανάγκη για τη διενέργεια άμεσα
εργασιών  υποστήριξης  με  ανέγερση  τοιχίου  προς  εκείνη  την  μεριά  του  υπεδάφους  της
ευρύτερης  οικιστικής  περιοχής,  που  υποχωρεί.  Όσο  τα  έργα  κατασκευής  του  σχετικού
τοιχίου  αντιστήριξης  καθυστερούν,  υπάρχει  τεράστιος  κίνδυνος  να  παρασυρθούν και  να
καταστραφούν ακόμα περισσότερες κατοικίες στην ευρύτερη περιοχή.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

Προτίθεσθε να παρέμβετε το συντομότερο δυνατό, κατά το μέτρο δικαιοδοσίας που σας
αναλογεί, ώστε να επισπευσθεί το έργο κατασκευής ενός ενιαίου τοιχίου αντιστήριξης στο
επίμαχο τμήμα του καταρρέοντος υπεδάφους, στο Ρετζίκι Θεσσαλονίκης, αφού διαφορετικά
θα θρηνήσουμε ανθρώπινες ζωές και θα επέλθει καταστροφή περιουσιών, σε ενδεχόμενη
έξαφνη οριστική κατάρρευσή του;  

Οι ερωτώντες  βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Απόστολος Αβδελάς
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